
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Цукор і супутня продукція (Код за ДК 021:2015 

- 15830000-5 Цукор і супутня продукція) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-10-17-014919-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 253 400,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом 

пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет  

у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових 

пропозицій.  

Розмір бюджетного призначення: 253 400,00 грн згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 31.12.2023 

року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та 

оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг 

п\п Предмет закупівлі  Одиниці 

виміру 

Орієнтована 

кількість 

1)  Цукор білий кристалічний.  

Якість повинна відповідати ДСТУ 4623-2006 або еквівалентних 

ДСТУ, ТУ У які діють на території України 

Фасування - 50 кг. Пакування: мішки поліпропіленові з 

поліетиленовими мішками-укладками згідно ДСТУ 3748-98. 

Цукор білий кристалічний з цукрового буряка для харчового 

застосування. Цукор сірого кольору не допускається, не вогкий, 

не липкий на дотик, фасування має бути однорідним, маса 

нетто упаковок кожної окремої партії повинна бути однаковою. 

Маркування на пакуванні допускається лише фарбою вільною 

від токсинів. Мішки по 50кг. У зазначеного товару масова 

частка сахарози (поляризація) не повинна бути менше ніж 99,7 

% від загальної маси. Кристалічний цукор повинен бути 

пакований масою нетто 50 кг, в тканинні або поліпропіленові 

мішки, або поліпропіленові мішки з поліетиленовими мішками-

укладками згідно з ДСТУ 3748-98, або рівноцінні за 

показниками якості мішки, зокрема імпортні, що забезпечують 

зберігання продукції і дозволені до використовування 

центральним органом виконавчої влади у сфері охорони 

кг. 7000 



здоров’я. Горловину мішків-укладок загортають, зав’язують 

або термозварюють. 

Назва показника Характеристика 

Зовнішній вигляд Білий, чистий без плям і сторонніх 

домішок. Кристалічний цукор повинен 

бути сипким, без грудочок 
Запах і смак Солодкий без сторонніх запаху і 

присмаку, як в сухому цукрі, так і в його 

водному розчині 

Чистота розчину Розчин цукру повинен бути прозорим 

або таким, що має слабу опалесценцію 

без нерозчинного осаду, механічних та 

інших домішок  

 


